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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE COMISIÓN ORGANIZADORA NÚMERO DOCE (12) DE LA 

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE CHOTA.    

Siendo las 05:00 pm., del 24 de marzo de 2023, se reunieron de manera virtual mediante el aplicativo Meet, los 

miembros de la Comisión Organizadora integrada por: Dr. Sebastián Bustamante Edquén, Presidente; Dr. 

Indalecio Enrique Horna Zegarra, Vicepresidente Académico; Dr. Dulio Oseda Gago, Vicepresidente de 

Investigación; y el Abg. Arnulfo Bustamante Mejía, Secretario General de la UNACH.                            

Con el quorum reglamentario, el señor Presidente de la Comisión Organizadora da por iniciada la presente 

Sesión Ordinaria de Comisión Organizadora.     

 

I.- SECCIÓN INFORMES:           

                            

No hay informes por parte de ningún integrante de la Comisión Organizadora de la Universidad Nacional 

Autónoma de Chota.             

    

II.- SECCIÓN PEDIDOS:             

  

El Dr. Sebastián Bustamante Edquén, Presidente de la Comisión Organizadora, pide que se reconozcan con 

la Distinción Honorifica de “Visitante Distinguido” a las autoridades, directivos y docentes investigadores de la 

Universidad Nacional de Valparaíso – Chile, quiénes nos visitan a nuestra ciudad, para participar en la I 

Jornada de Cooperación Internacional Universidad de Valparaiso UV- Universidad Nacional Autónoma -

UNACH: Encuentro académico “5 IN Think Tank”. Una visión sobre investigación e innovación 

interdisciplinaria e intercultural Chile – Perú, del martes 28 al jueves 30 de marzo del presente año. 

 

III.- ORDEN DEL DÍA:                              

DESPACHO.     

1. Vista el Acta de Sesión Ordinaria Número once (11), después de su lectura, por unanimidad se acuerda:                                                                                                 

ACUERDO DE COMISIÓN ORGANIZADORA N° 094-C.O.UNACH: APROBAR el Acta de Sesión Ordinaria 

Número Once (11) de Comisión Organizadora de la Universidad Nacional Autónoma de Chota.                                       

2. Vistas las solicitudes para conferir título profesional, presentados por egresados de las escuelas 

profesionales de Enfermería y Contabilidad de la UNACH, después de su lectura, por unanimidad se 

acuerda:                                   

ACUERDO DE COMISIÓN ORGANIZADORA N° 095-C.O.UNACH: CONFERIR, a Nombre de la Nación, el 

Título Profesional de Licenciada en Enfermería, a las  Bachilleres: Edit Icela Gallardo Zamora, Eddy 

Robensom Monteza Vásquez, Gady Maricela Fustamante Díaz, Rosa Aydeé Rojas Rafael y Thalía Sánchez 

Rojas. CONFERIR, a Nombre de la Nación, el Título Profesional de Contador Público, a la Bachiller Maria 

Selmi Tenorio Ruiz.  

3. Escuchado al Dr. Sebastián Bustamante Edquén, Presidente de la Comisión Organizadora, donde pide que 

se reconozcan con la Distinción Honorifica de “Visitante Distinguido” a las autoridades, directivos y docentes 

investigadores de la Universidad Nacional de Valparaíso – Chile, quienes nos visitan a nuestra ciudad, para 

participar en la I Jornada de Cooperación Internacional Universidad de Valparaiso UV- Universidad Nacional 

Autónoma -UNACH: Encuentro académico “5 IN Think Tank”. Una visión sobre investigación e innovación 

interdisciplinaria e intercultural Chile – Perú, del martes 28 al jueves 30 de marzo del presente año, por 

unanimidad se acuerda:                                    



2 
 

ACUERDO DE COMISIÓN ORGANIZADORA N° 096-C.O.UNACH: RECONOCER con la Distinción 

Honorifica de “VISITANTE DISTINGUIDO” a las autoridades, directivos y docentes investigadores de la 

Universidad Nacional de Valparaíso – Chile, quienes nos visitan para participar en la I Jornada de 

Cooperación Internacional Universidad de Valparaiso UV- Universidad Nacional Autónoma de Chota -

UNACH: Encuentro académico “5 IN Think Tank”. Una visión sobre investigación e innovación 

interdisciplinaria e intercultural Chile – Perú, a los siguientes profesionales:   

 Dra. Ana María Iglesias Daveggio: Docente Titular y Vicedecana de la Facultad de Arquitectura. 

 Dr. Alejandro Osorio Morán: Docente Titular y Director de la Escuela de Diseño.  

 Dr. Omar Acevedo Pérez: Docente Titular e Investigador de la Escuela de Diseño.   

 Dr. Álvaro Huirimilla Thiznau: Docente Adjunto e Investigador de la Escuela de Diseño. 

 Dra. Pilar Pantoja Ferroni  : Docente Titular e Investigadora de la Escuela de Diseño.                                     

Siendo las 05:25 pm., del 24 de marzo del año 2023, se da por concluida la presente sesión, firmando el acta los 

presentes en señal de conformidad.     

 

  

 

------------------------------------------------                           -------------------------------------------------------- 

  Dr. Sebastián Bustamante Edquén     Dr. Indalecio Enrique Horna Zegarra 

                  Presidente                Vicepresidente Académico  

 

 

 

 

----------------------------------------------        ----------------------------------------------- 

       Dr. Dulio Oseda Gago          Abg. Arnulfo Bustamante Mejía 

Vicepresidente de Investigación          Secretario General  


